



**Временно играющая и дающая интервью вдвоём Ольга Цибульская – о привередливости победы, ушах Чебурашки и гостефобии.**

**- Какие впечатления от игры? Сильно расстроились?**

- Очень! Потому как нового сезона ждала с таким же нетерпением, как и зрители.

**- А седьмой игрок команды огорчился?**

- Мой карапуз, наоборот, самый счастливый. Потому что ему удалось сесть за стол «Что? Где? Когда?», будучи ещё в утробе мамочки. На самом деле только в эфир любимой игры я пришла в положении. До этой съёмки нигде так откровенно не появлялась. Так что запись игры сохраним для семейного архива .

**- Чего, как вам кажется, не хватило команде для победы?**

- Всего хватало. Просто победа, как и женщина, очень привередлива.

**- Если бы можно было вернуться назад и что-то изменить, что бы вы изменили?**

- Отрастила бы себе уши, как у Чебурашки. Чтоб внимательней слушать господина ведущего.

**- Какой вопрос понравился больше всех?**

- Вопрос о самокрутке. Потому что, как показывает опыт, никогда не понятно, что у женщины на голове, а в голове – и подавно.

**- Какой вопрос будет являться вам в кошмарных снах?**

- Первый.

**- Опишите свои ощущения во время решающего раунда.**

- На какой-то миг это было как во сне. Но после вопроса о цветных конфетти гостей и большие дома я разлюбила.

**- За кого теперь будете болеть: за сборную Арсена Малиновского или за команду Инны Семёновой?**

- Я болею только за свою команду и с нетерпением жду нового сезона! А этот, конечно же, смотрим и желаем лучшим победы.